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Les taux de natalité et de mortalité
Complétez le tableau suivant en calculant le taux de natalité et de mortalité de chaque province et territoire.  Suivez la formule:

# de naissances/décès x 1000 = Taux de natalité/


   
population





mortalité

	Province/

Territoire
	Nombre de naissances
	Taux de natalité
	Population (2012)
	Taux de mortalité
	Nombre de décès

	Terre-Neuve
	4,823
	
	512,700
	
	4,675

	Île-du-Prince-Édouard
	1,420
	
	146,100
	
	1,344

	Nouvelle-Ecosse
	8,848
	
	948,700
	
	8,706

	Nouveau-Brunswick
	7,313
	
	756,000
	
	6,743

	Québec
	88,500
	
	8,054,800
	
	59,500

	Ontario
	141,799
	
	13,505,900
	
	96,201

	Manitoba
	16,250
	
	1,267,000
	
	10,459

	Saskatchewan
	14,801
	
	1,080,000
	
	9,235

	Alberta
	52,243
	
	3,873,700
	
	22,730

	Colombie-Britannique
	43,677
	
	4,622,600
	
	32,056

	Les Territoires 
	1924
	
	113,100
	
	593

	Le Canada
	381,598
	
	34,880,500
	
	252,242


Ajoutez maintenant le taux de natalité et de mortalité de 2012 à votre graphique linéaire. Ombrez l’accroissement naturel aussi. Que remarquez-vous?
